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Medyaniha hloantotoa

Zeftan 5

Niech hamiltonian ukladu zalezy od zewnetrznego parametru A, tzn. H =
H()\). Prosze wykazaé, ze warto$é¢ oczekiwana z pochodnej tego hamiltonianu
po parametrze A w stanie wlasnym |¢,; \) wynosi

d dE, (A
(60 () g ) = L)

Prosze znalez¢ ewolucje czasowa stanu [¢(t)), jezeli hamiltonian uktadu ma
postac

H = €P,
gdzie P jest operatorem rzutowym, a € jest stata o wymiarze energii.

Hamiltonian uktadu dwustanowego ma postaé

I:I:{E U}’
vV €

gdzie v € R\{0}. Prosze znalezé ewolucje czasowa tego uktadu dla ¢ > 0,
przyjmujac ze w chwili poczatkowej rozpatrywany uktad znajdowat si¢ w stanie

woy = 7]

Prosze znalez¢ zaleznosé czasowa wartos$ci oczekiwanej operatora A w stanie
|9(t)) dla kwantowego uktadu dynamicznego scharakteryzowanego hamilto-
nianem H.

Niech komutator odpowiadajacy hamiltonianowi H ukladu izolowanego i ope-
ratora A jest rowny stalej a, tzn.

FLA| =i,
Prosze znalez¢ warto$é oczekiwang tego operatora w stanie |¢(t)) dla czasu t >

0, gdy w chwili poczatkowej uktad znajdowal sie w stanie wlasnym operatora
odpowiadajgcym wartosci wtasnej a.
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